
 

 

 

 

 

 

 

 
PROCES VERBAL DE LA REUNION DU 

CONSEIL D’ECOLE DU   jeudi 19 juin 2025 

 

Convocation adressée le 06/06/2025 par la Directrice de l'école. 
Le Conseil d’école s’est réuni jeudi 19 juin 2025 à 18H15, à la salle du conseil d’Autruy-sur-Juine. 
 

Membres de droit présents 

Nom Qualité 

PRESIDENTE  

Mme CORBEAU Directrice Charmont-en-Beauce 

EDUCATION NATIONALE  

Mme BAZIN 
Mme DEBOVE 
Mme PELLETIER 
Mme SILVENTE 

Enseignante 
Enseignante 
Enseignante 
Enseignante 

ELUS  

Mme CHAILLER 
M. GUERTON 
Mme PETIT 
Mme PRUNET 
Mme DORAT 
Mme LAROYE 

Présidente du SIRIS 
Maire d’Autruy-sur-Juine 
Maire de Léouville 
Maire de Charmont-en-Beauce 
Elue Autruy-sur-Juine  
Elue Charmont-en-Beauce 

PARENTS D’ELEVES  

Mme DUCHEF 
Mme HUET 
Mme MERCIER 
Mme PARIS 

Elue titulaire Autruy-sur-Juine 
Elue titulaire Charmont-en-Beauce 
Elue titulaire Charmont-en-Beauce 
Elue titulaire Autruy-sur-Juine 

Membres invités 

Nom Qualité 

Mme CHAUMETTE 
Mme GUERTON  
Mme SERGENT  
M. VALLE  

Employée du SIRIS 
Employée du SIRIS 
Employée du SIRIS 
Président de l’APE 

Membres absents 

Nom Qualité 

Excusés 
M.PICHARD 
Mme DA COSTA 
Mme MERCIER 

 
IEN 
Elue titulaire Charmont-en-Beauce 
Elue titulaire 

 
Secrétaire de séance : Mme SILVENTE 
 
 

Inspection de l’Education nationale 
Circonscription d’Orléans-Saran 
Ecoles d’Autruy-sur-Juine et de 

Charmont-en-Beauce 
 5 classes 

 



1) Préparation de la rentrée 2025 
Changement de circonscription 
A compter du 1er septembre 2025, nous changeons de circonscription : nous quittons la circonscription 
d’Orléans-Saran avec pour Inspecteur Monsieur Pichard et nous intégrons la circonscription de 
Pithiviers. Monsieur Louail sera notre nouvel Inspecteur. 
L’équipe de direction et les enseignantes remercient Monsieur Pichard et les conseillères pédagogiques 
pour leur travail, leur aide, leur soutien tout au long de ces années. 
 
Prévisions d’effectifs 
TPS : 2 (à partir de janvier 2026) PS : 24  MS : 10  GS : 10   
CP : 16   CE1 : 9  CE2 : 9  CM1 : 13  CM2 : 8 
 
Ecole d’Autruy-sur-Juine :  
TPS/PS/MS : 23 (Mme Debove), PS/GS : 23 (Mme Silvente) et CP :16 (Mme Boubault) 
Ecole de Charmont-en-Beauce : CE1/CE2 : 18 (Mme Corbeau), CM1/CM2 : 21 (Mme Pelletier) 
 
Réunion avec les futurs élèves de PS 
L’équipe enseignante a reçu les familles des futurs élèves de PS le jeudi 5 juin. 
 
Fournitures scolaires  
Maternelles : les enseignantes demandent une paire de chaussons. 
Elémentaire : Mme Corbeau demandera à chaque famille de fournir en début d’année 10 crayons de 
papier, 10 tubes de colle, 10 feutres d’ardoise, plus le matériel habituel : taille crayon, paire de ciseaux, 
des crayons de couleur et des feutres, un agenda. 
Chaque élève aura ainsi une réserve au fond de la classe. 
Les cahiers, un porte-vues et les stylos bleus, rouges et verts seront fournis à la rentrée. 
Mme Pelletier demandera pour ses élèves la même liste de fournitures que l’an dernier. 
 
APC : matin de 8h20 à 8h50 pour l’école de Charmont-en-Beauce et de 8h30 à 9h00 pour l’école 
d’Autruy-sur-Juine. 
 
PrimOT 
Chaque parent conserve ses codes, les nouveaux parents devront créer un compte Educonnect pour 
avoir accès à l’ENT. 
 
Natation 
Une demande a été faite auprès de la piscine de Pithiviers pour les 2 classes de Charmont-en-Beauce et 
la classe de CP d’Autruy-sur-Juine. Nous n’avons pas encore de retour à ce jour. 
 
Matériel: Mme Boubault a renouvelé ses manuels de lecture CP « Taoki ». 
Il faut prévoir l’achat des lits pour la sieste des PS. 
 

2) Stage de réussite 
Mme Debove et Mme Corbeau encadreront un stage pendant les vacances d’été au mois d’août, qui 
nous semblait plus pertinent qu’au mois de juillet. 
En conseil des maîtres, il a été décidé de privilégier l’accueil des élèves de CP et de CM2. Les élèves de 
GS, CE1, CE2 et CM1 qui rencontrent des fragilités pourront intégrer ces stages. 
 
Ces stages auront lieu du lundi 25 août au jeudi 28 août 2025, le matin de 8h45 à 11h45, à l’école de 
Charmont-en-Beauce. 
 



3) Coopérative scolaire 
Solde du dernier relevé compte en date du 02 juin 2025 : 4 505,61 €. 
Il faudra déduire : les dépenses liées à la fête des écoles, les dépenses de classe (85,06€), le transport 
pour la journée sportive au collège (CM1/CM2 (67,50€), le transport pour les rencontres artistiques et 
pour le tournoi de hand du 27 juin. 
 

4) Labellisation académique pour l’Education au Développement Durable (EDD) 
Le comité de pilotage académique pour l’éducation au développement durable a attribué le label E3D 
niveau « Sensibilisation » pour 3 ans à l’école de Charmont-en-Beauce.  
Actions engagées par l’école : tri des déchets, ramassage des déchets (dans les classes, l’école, le 
village), opération Cartouches, opération recyclage des stylos. 
 

5) Sorties éducatives 
Sorties effectuées : 
Cinématernelles : le 17 mars 2025. 
 
JMF : jeudi 03 avril à Sermaises pour les élèves de GS/CP d’Autruy-sur-Juine et les 2 classes de 
Charmont-en-Beauce. Les artistes sont intervenues à l’école des Charmont auprès des 2 classes le matin. 
Cette intervention a été financée par les JMF. Les enseignantes remercient les JMF. 
 
Lundi 19 mai : les élèves de CM1/CM2 ont participé à la journée « Sport et société » organisée au 
collège de Bazoches-les-Gallerandes. 
 
Lundi 19 mai : La ferme « Tiligolo » s’est installée à l’école d’Autruy-sur-Juine. Les élèves ont assisté à un 
spectacle le matin puis chaque classe a bénéficié d’un atelier (traite de la chèvre + apprendre à fabriquer 
du fromage de chèvre). 
Les élèves de CP et de CE1/CE2 ont profité de cette journée pour visiter l’exploitation de Monsieur 
Guerton : tonte des moutons et atelier « chien de troupeau », pique-nique à la ferme. L’après-midi, 
Monsieur Guerton a proposé un atelier aux élèves avec les différentes cultures de l’exploitation et leur 
transformation, puis un apiculteur a présenté son métier. 
 
Lundi 16 juin : les élèves de CM2 ont visité le collège. 
 
Mardi 17 juin : les élèves de Charmont-en-Beauce ont mangé avec les personnes âgées à la salle des 
fêtes. Après le repas, les élèves ont présenté des chants, une création musicale et une danse. 
Il y a eu un échange entre les élèves et les personnes âgées sur le thème « L’école d’autrefois ». 
 
Sorties à venir : 
Vendredi 20 juin : toutes les classes participeront aux rencontres artistiques à l’école de Greneville-en-
Beauce. 
Vendredi 27 juin : la classe de CM1/CM2 participera au tournoi de handball à Bazoches-les-Gallerandes. 
Jeudi 03 juillet : pique-nique et après-midi au bois de Charmont (en fonction de la météo). 
 

6) Fête des écoles 
La fête des écoles aura lieu le vendredi 27 juin 2025 à Charmont-en-Beauce. 
19h00 : spectacle des élèves, puis remise des cadeaux aux CM2. Vers 20h00, stands et remise des lots de 
tombola. 
 

7) Travaux 
Installation des volets électriques sur toutes les fenêtres de l’école de Charmont-en-Beauce et à l’école 
maternelle. 



Mme Debove remercie pour l’installation de l’étagère au-dessus du micro-onde, pour avoir retiré les 
roues du meuble dans sa classe. 
Mme Debove constate que des plinthes se décollent sur le rebord du mur. 
Les enseignantes renouvellent leur demande pour de la peinture au sol dans la cour de maternelle (afin 
de délimiter les zones devant les portes : ceci sera fait pendant les vacances d’été). 
 
Le SIRIS a racheté des chaises pour les classes maternelles. 
 
Les enseignantes remercient : 
- les employés communaux pour l’installation de la ferme ; 
- Monsieur Guerton pour le temps consacré aux élèves ; 
- l’APE pour l’aide financière tout au long de l’année ; 
- La mairie d’Autruy-sur-Juine pour avoir accepté que la ferme s’installe dans la cour de l’école ; 
- Le SIRIS pour les subventions, notamment celle pour l’intervention de rugby. 
 
 
 
 
 


